



ERRATA

Publicação no Boletim Municipal n.º 996, do dia 16 de novembro de 2006, quarta-feira, pagina 07, Edital de Convocação n.º 03/2006 – Concurso Público n.º 01/2006, **onde se lê:**

Dia: 20 a 24 de novembro de 2006

Horário: 08:30 às 12:00 das 13:30 às 17:00

Cargo: Telefonista

Lotação: Gabinete da Presidência

Candidato Convocado:

1º - Neiva Antonia de Oliveira

Leia-se:

Dia: 20 a 24 de novembro de 2006

Horário: 08:30 às 12:00 das 13:30 às 17:00

Cargo: Telefonista

Lotação: Departamento de Administração

Candidato Convocado:

1º - Neiva Antonia de Oliveira

Valinhos, 21 de novembro de 2006.

Carlos Alberto Biehse
Diretor do Depto. de Administração